

ОМСКОМУ ТЕАТРУ—100 ЛЕТ

Омский театр драмы отметил свое столетие. Что и говорить, возраст почтенный, и театр по праву можно назвать одним из патриархов среди его сибирских коллег. Но дело не только в возрасте. Коллектив завоевал любовь и уважение

зрителей тем вкладом, который он внес и вносит в развитие советского искусства.

Накануне праздника пришла радостная весть о награждении юбиляра орденом Трудового Красного Знамени. Эта

награда — авторитетное признание идвйной и художественной зрелости коллектива, высокая оценка его труда.

О. АЛЕКСАНДРОВА,
наш спец. корр.
ОМСК.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
МОСКВА

31 МАЯ 1974